
Gépjármű CASCO biztosítás GREENVAL INSURANCE DAC  
Biztosítási Termékismertető BNP PARIBAS GROUP 

 
Társaság: Greenval Insurance DAC  
Az Ír Köztársaságban bejegyzett, a Central Bank of Ireland által (C45741 nyilvántartási szám alatt) 
engedélyezettés Magyarországon a szolgáltatásnyújtás szabadsága alapján biztosítási termékeket 
kínáló társaság. 

 
 
 
A jelen Biztosítási Termékismertető csak a fő fedezetek és kizárások összefoglalására irányul, és semmilyen módon nem 
személyre szabottan, az Ön egyedi igényeihez igazítva készült. A termékre vonatkozó teljes körű (elő)szerződéses információkat 
a Biztosítási Feltételek tartalmazzák. 
 
Milyen típusú biztosításról van szó? 
 
A jelen biztosítás a biztosított gépjármű használatából eredő a biztosított járműben bekövetkező baleseti károkra és veszteségekre 
terjed ki. 

 
 

Mire terjed ki a biztosítás? 

 
Gépjármű CASCO biztosítás 
 

Ebben a dokumentumban kizárólag az 
általános fedezeti limitek szerepelnek. A 
fedezeti limitek teljes körű részleteit a 
Biztosítási Kötvény Dokumentációjában találja: 

 
A biztosítás a biztosított gépjármű baleseti 
kárait fedezi, beleértve a űz- és Lopáskárokat 
is. A fedezet kiterjed a gyári beszerelésű 
alkatrészek és/vagy tartozékok elvesztésére 
vagy károsodására: 

 
A kártérítés felső határa: Ha gépjárművét 
ellopják vagy totálkáros lesz, a kár 
időpontjában képviselt piaci értéket fizetjük ki.. 

 
A gépjárművében baleset, tűz vagy lopás 
következtében keletkezett kár. 

 
 

A biztosított gépjármű gyári beszerelésű 
járműtartozékai. 

 
Európai utazásokra vonatkozó biztosítás, amely 
azonos szintű fedezetet nyújt Önnek akkor is, 
amikor gépjárművét a „Hol érvényes a 
biztosításom” pontban felsorolt országokban 
vezeti. 

 
 

Mire nem terjed ki a biztosítás? 
 

Általános kizárások 

 
Versenyeken, raliversenyeken és/vagy gyorsulási 
versenyeken részt vevő gépjárművekből eredő 
kárigények. 

 
A szállított áruk elvesztése, károsodása vagy a szállított 
árukért való felelősség. 

 
Szándékos/előre megfontolt cselekményekből eredő 
kárigények. 

 
Az Ön vagy az Ön nevében elkövetett csalásból eredő 
kárigények. 

 
Alkohol, bódító vagy stimuláló szerek hatása alatt 
történő vezetésből eredő kárigények. 

 
Személyes tárgyak ellopása és/vagy elvesztése. 

 
Gyártási hibából eredő követelések. 

 
Kopás és elhasználódás. 

 
Javítást követő piaciérték-csökkenés. 

 
Nem baleseti jellegű mechanikai, elektromos, 
elektronikus vagy számítógépes meghibásodások vagy 
leállások, illetve töréskárok. 

 
A Biztosítási Kötvény Dokumentációban feltüntetett 
Önrész összege. 

 
Üzemanyaglopás vagy üzemanyag-fogyasztás a 
lopással összefüggésben, illetve a hibás tankolásából 
eredő kár. 

 
A pótkocsik megrongálódása vagy ellopása 

 
Felelősségi nyilatkozat: Ez a felsorolás nem teljes. További 
információkért kérjük, olvassa el a szerződéses dokumentációt. 

 
 
 
 

Osztályozás: Belső



 

 Milyen korlátozások vannak a biztosítási fedezetben?  
 

! Az Ön gépjárműve csak a szerződéskötéskor meghatározott célokra használható;  
! A fedezet kizárólag a lízingbevevő által a biztosítottól lízingelt gépjárművekre terjed ki;  
! Azon országokban bekövetkező káresemények, amelyekben a Zöldkártya nem érvényes 

 
Felelősségi nyilatkozat: Ez a felsorolás nem teljes. További információkért kérjük, tekintse meg a szerződéses 
dokumentációt.  

 
 
 

 Hol érvényes a biztosításom? 
 

Magyarország és minden olyan ország, amely az Európai Közösség Bizottságának jóváhagyása alapján 
megfelel a gépjárművek használatából eredő polgári jogi felelősség biztosításáról szóló európai 
közösségi irányelv (2009/103/EK) 8. cikkének (2) bekezdésében foglalt követelményeknek. A CASCO 
biztosítási fedezet kiterjed a Zöldkártyán megjelölt Európán kívüli országokra is, kivéve Oroszországot, 
Fehéroroszországot, Ukrajnát, Izraelt és Iránt.  

 
 

 
Milyen kötelezettségeim vannak a biztosítással kapcsolatban? 

 
Önnek kötelessége, hogy valós képet adjon a biztosítani kívánt kockázatról; 

 
Önnek értesítenie kell minket a biztosítási kötvény szövegében szerepelő, személyes/üzleti körülményeiben 
bekövetkezett valamennyi változásról, beleértve a biztosításban szereplő bármely olyan gépjárművezetőt érintő 
változásról is, akinek a vezetői engedélyét bevonták/megszüntették és/vagy aki jogi vagy egészségügyi okból 
már nem vezetheti a biztosított gépjárművet; 

 
Önnek vagy jogi képviselőjének a balesetet a bekövetkezést követően a lehető legrövidebb időn belül be kell jelentenie 
nekünk; 

 
Őszintén és pontosan kell megadnia valamennyi információt, nem tehet csalárd vagy túlzó kárbejelentéseket; 

 
Meg kell tennie az észszerű lépéseket annak érdekében, hogy gépjárművét ne lopják el; Gépjárművét menetképes 

állapotban kell tartania; 
 

A biztosítási díjat a megállapított határidőknek megfelelően kell befizetnie;  
 

 
Mikor és hogyan kell fizetnem? 

 
A biztosítási díjat a biztosító havonta számlázza ki a Biztosítottnak.  
 
 
 
 

Mikor kezdődik és mikor ér véget a fedezet? 

 
A Biztosítás Kezdőnapja a Biztosítási kötvény részletezőben feltüntetett időpont. A Biztosítási időszak a 
Biztosítási kötvény részletezőben meghatározott Kezdőnaptól számított tizenkét hónapos időszak. A 
biztosítási kötvény csak egy biztosítási időszakra érvényes, azonban – amennyiben azt egyik fél sem mondja 
fel – minden év január 1-jén automatikusan megújul és érvényben marad.  
 
 
 
 

Hogyan szüntethetem meg a szerződést?  
A biztosított a szerződést postán feladott ajánlott levélben, végrehajtói okirat útján vagy a szerződés 
felmondásáról szóló ajánlott felmondási értesítés átadásával szüntetheti meg a Biztosítási Feltételekben 
meghatározott feltételek mellett. 
 
 

Osztályozás: Belső 


